
Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη του “Συντονισμού εργαζομένων-
ανέργων Πρέβεζας” στην οποία συμμετείχαν εργαζόμενοι/ες
γεωτεχνικοί, από τις μεταφορές, τον επισιτισμό,
εκπαιδευτικοί, τη δημόσια διοίκηση και ιδιωτικοί υπάλληλοι
στην οποία αποφασίστηκε να ανοίξει στη τοπική κοινωνία το
ζήτημα της ακρίβειας που βασανίζει τις λαϊκές οικογένειες.
Επίσης αποφασίστηκε να παρθεί πρωτοβουλία για το
αγροτοδιατροφικό ζήτημα αλλά και για την ενέργεια συνολικά
το επόμενο διάστημα.

ΠΑΙΔΕΙΑ, ΥΓΕΙΑ, ΡΕΥΜΑ ΚΑΙ ΝΕΡΟ
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΛΑΟ

Πλάι σε όσα πλήττουν το λαό με την ανεργία, τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, τους έμμεσους φόρους,
ζούμε ένα νέο κύμα ανατιμήσεων σε βασικά προϊόντα και κοινωνικά αγαθά να απομυζήσει το ήδη
πενιχρό λαϊκό εισόδημα. Και όσο η ακρίβεια μεγαλώνει, τόσο η φτώχεια εξαπλώνεται.

50% στο ρεύμα, 30% στα άλευρα και άλλα βασικά είδη διατροφής, τα φάρμακα, τα σχολικά είδη
και τα είδη ένδυσης και υπόδησης. Το λαϊκό προϋπολογισμό επιβαρύνουν δραματικά οι αυξήσεις στα
καύσιμα και στα μεταφορικά, η εκτίναξη του κόστους στέγασης που έχει πάρει τα ύψη με τις αυξήσεις
ενοικίων, τον ΕΝΦΙΑ, τα δημοτικά τέλη. Την ίδια ώρα η κυβέρνηση διαφημίζει την «αύξηση» – κοροϊδία
στον κατώτατο μισθό της τάξης των 52 λεπτών τη μέρα για το 2022.

Η κατάσταση γίνεται χειρότερη με τις αυξήσεις του ηλεκτρικού ρεύματος για την οικιακή κατανάλωση
μέσω νέου τρόπου και είδους χρεώσεων (θα πληρώνουμε και το CO2 που εκπέμπουν οι εταιρείες). Η
ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, η βίαιη απολιγνιτοποίηση, η εισαγωγή ρεύματος από λιγνίτη, η
«απελευθέρωση» της αγοράς ενέργειας και των επενδύσεων για την «πράσινη ανάπτυξη», η
«ανταγωνιστικότητα» που τάχα θα «μείωνε τις τιμές» στην πράξη έχουν οδηγήσει να είμαστε η
χώρα με την ακριβότερη τιμή οικιακού ρεύματος στην Ευρώπη!

Οι αυξήσεις δεν είναι ένα φυσικό φαινόμενο όπως υποστηρίζει η κυβέρνηση τάζοντας αντισταθμιστικά
μέτρα για να κατευνάσει την οργή του λαού που για άλλη μια φορά καλείται να πληρώσει τα βάρη. Είναι
ξεκάθαρη πολιτική επιλογή της κυβέρνησης της ΝΔ, των προηγούμενων κυβερνήσεων και της
ΕΕ που αντιμετωπίζουν και την ενέργεια ως εμπόρευμα και όχι ως κοινωνικό αγαθό που πρέπει
να υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες.

Η καπιταλιστική ανάπτυξη και η μεροληπτικά ταξική πολιτική όλων των κυβερνήσεων που
υποκλίνονται στα συμφέροντα του κεφαλαίου συνθλίβουν τις ζωές μας. Η αισχροκέρδεια δεν
αποτελεί μια παρέκκλιση των δήθεν υγιών νόμων της αγοράς, αλλά συστατικό στοιχείο της λειτουργίας
του συστήματος. Οι φτωχοί γίνονται φτωχότεροι και οι πλούσιοι πλουσιότεροι κάνοντας την κρίση
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ευκαιρία για νέα κέρδη. Ό,τι απομένει από τους κουτσουρεμένους μισθούς και τις συντάξεις, το κλέβουν
με άλλους τρόπους. Η ακρίβεια, οι συνεχείς αυξήσεις και τα χαράτσια «ρουφούν» το λαϊκό εισόδημα. Δεν
μπορεί να είναι το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας τα δεκάωρα ,η ανεργία και η μαύρη και
ελαστική εργασία, οι ψευτομισθοί που δεν φτάνουν ούτε για τους λογαριασμούς.

Παλεύουμε για:

• Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς, τις συντάξεις, τα επιδόματα ανεργίας έτσι ώστε να
μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια από τη δουλειά μας. Πάγωμα των τιμών στα είδη πρώτης ανάγκης

• Μείωση της κάθε είδους φοροληστείας των εργαζομένων. Όχι στα χαράτσια και τους
έμμεσους φόρους. Φοροαπαλλαγές για τους φτωχούς και όχι για τους πλούσιους. Άμεση κατάργηση του
ΦΠΑ σε όλα τα βασικά είδη διατροφής, μείωση συντελεστών σε ηλεκτρικό ρεύμα και άλλα βασικά είδη.

• Αποκλειστικά στο δημόσιο οι υπηρεσίες ρεύματος και νερού, με πλήρη εργατικό-κοινωνικό
έλεγχο. Έξω οι ιδιωτικές εταιρείες από την ενέργεια και το νερό, χωρίς αποζημίωση. Ρεύμα, νερό,
θέρμανση, τηλεπικοινωνία είναι κοινωνικά αγαθά και όχι είδος πολυτελείας για τα φτωχά νοικοκυριά.

• Δημόσια Δωρεάν Υγεία και Παιδεία για όλους. Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες (παιδεία –υγεία –
πρόνοια – συγκοινωνίες-προστασία του φυσικού περιβάλλοντος) και όχι για τις τράπεζες, το χρέος, τις
επιδοτήσεις των «επενδυτών», τις δαπάνες για την αστυνομία και τους εξοπλισμούς.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ


